
(注意)四捨五入しているため、小数点以下の誤差が生じる場合があります。

Ｑ1　お子様を、熊農に入学させてよかった。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 511 75.4 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 147 21.6 97.0 95.6

ウ　あまり当てはまらない 16 2.4 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 4 0.6 3.0 4.4

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ2　お子様は、学習(資格取得含む)や進路目標の達成のために意欲的に取り組んでいる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 263 38.8 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 299 44.1 82.9 79.8

ウ　あまり当てはまらない 102 15.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 14 2.1 17.1 20.2

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ3　お子様は、授業内容を理解し、達成感や満足感を持っている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 182 26.8 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 382 56.3 83.2 79.8

ウ　あまり当てはまらない 105 15.5 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 9 1.3 16.8 20.2

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ4　お子様は、生徒会行事や委員会活動、部活動等に積極的に取り組んでいる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 286 42.2 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 257 37.9 80.1 75.4

ウ　あまり当てはまらない 105 15.5 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 30 4.4 19.9 24.6

計 678 100.0 100.0 100.0
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Ｑ5　お子様の欠席・遅刻・早退の日数を把握している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 537 57.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 114 32.9 90.6 93.7

ウ　あまり当てはまらない 22 8.7 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 5 0.7 9.4 6.3

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ6　お子様の進路希望について、家庭で話し合っている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 391 57.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 223 32.9 90.6

ウ　あまり当てはまらない 59 8.7 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 5 0.7 9.4

計 678 100.0 100.0

Ｑ7　お子様とルールやマナー（生活面やスマートフォンの取扱等）について、家庭で話し合っている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 238 35.1 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 348 51.3 86.4 56.9

ウ　あまり当てはまらない 82 12.1 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 10 1.5 13.6 43.1

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ8　ＰＴＡ総会や学年保護者会（授業見学）などに積極的に参加している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 69 10.2 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 214 31.5 41.7 43.4

ウ　あまり当てはまらない 265 39.1 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 130 19.2 58.3 56.6

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ9  家庭と学校との連絡はとれている。

 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 233 34.4 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 327 48.2 82.6 85.8

ウ　あまり当てはまらない 103 15.2 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 15 2.2 17.4 14.2

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ10　家庭では、お子様の交友関係や健康状態、悩み事などを把握している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 237 35.0 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 379 55.9 90.9 90.4

ウ　あまり当てはまらない 57 8.4 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 5 0.7 9.1 9.6

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ11　学校からの「すぐーる」の配信や配布物に目を通している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 477 70.4 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 189 27.9 98.3 87.6

ウ　あまり当てはまらない 12 1.8 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 0 0.0 1.8 12.4

計 678 100.1 100.1 100.0



Ｑ12  学校は、お子様や保護者の悩みや相談に丁寧に応じてくれる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 222 32.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 376 55.5 88.2 83.7

ウ　あまり当てはまらない 69 10.2 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 11 1.6 11.8 16.3

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ13　学校は、人権教育（差別をしない、一人一人を大切にする、命の尊さを育む等）に力を入れている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 230 33.9 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 388 57.3 91.2

ウ　あまり当てはまらない 53 7.8 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 7 1.0 8.8

計 678 100.0 100.0

Ｑ14　学校はお子様の進路目標達成に向けて、丁寧に取り組んでいる。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 283 41.7 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 333 49.1 90.8

ウ　あまり当てはまらない 57 8.5 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 5 0.7 9.2

計 678 100.0 100.0

Ｑ15　学校の教育活動は、適切に情報発信され、地域に開かれた学校づくりを実践している。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 324 47.8 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 321 47.3 95.1 89.6

ウ　あまり当てはまらない 29 4.3 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 4 0.6 4.9 10.4

計 678 100.0 100.0 100.0

Ｑ16　学校の校舎内外は、安全で衛生的に管理されている。

回　答 回答数 割合（％） 凡例 Ｒ６ R５

ア　当てはまる 306 45.1 当てはまる(ｱ+ｲ)

イ　やや当てはまる 314 46.3 91.4 91.5

ウ　あまり当てはまらない 54 8.0 当てはまらない(ｳ+ｴ)

エ　当てはまらない 4 0.6 8.6 8.5

計 678 100.0 100.0 100.0


